
Уважаемые граждане! 
Инспекция Министерства по налогам и сборам Республики Беларусь по 

Гомельской области напоминает, что срок представления налоговой декларации 

(расчета) по подоходному налогу с физических лиц за 2021 год с 3 января по 31 марта 

2022 года. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Налоговую декларацию (расчет) представляют граждане, получившие в 

течение 2021 года следующие доходы: 

1. Доходы, 

полученные 

от продажи 

или иного 

возмездного 

отчуждения 

имущества: 

1.1 от возмездного отчуждения имущества объектов недвижимости: 

- в течение пяти лет более одной квартиры, одной дачи, одного садового 

домика с хозяйственными постройками (при их наличии), одного гаража, 

одного машино-места, одного земельного участка, принадлежащих 

физическому лицу на праве собственности (доли в праве собственности на 

указанное имущество); 

- одного и более объектов недвижимости, принадлежащих физическому лицу 

на праве собственности, не относящихся к вышеуказанным видам 

недвижимого имущества. Например, нежилое здание (административное, 

офисное здание), незавершенное законсервированное капитальное строение. 

1.2 от продажи транспортных средств: 

- двух и более автомобилей в течение года; 

- одного и более автомобиля, технически допустимая общая масса которого 

превышает 3500 килограммов и число сидячих мест которого, помимо сиденья 

водителя, превышает восьми, или другого механического транспортного 

средства. 

2. Доходы, полученные за границей и (или) из-за границы Республики Беларусь. 

3. Доходы в результате дарения, полученные от физических лиц, не являющихся 

индивидуальными предпринимателями, в размере, превышающем 7521 рубля от всех 

источников в течение 2021 года. 

4. Другие доходы, если обязанность по удержанию подоходного налога не возложена на 

источник выплаты дохода. 

Форма декларации - приложение 1 к Постановлению МНС от 31.12.2010 N 100 

"Об исчислении и уплате налогов с физических лиц", порядок заполнения изложен в 

главе 2 Инструкции, утвержденной Постановлением N 100.  

За более подробной информацией можно обратиться в любую налоговую 

инспекцию либо по телефону 189. 

Информация о расположении налоговых инспекций и номерах их телефонов 

размещена на официальном сайте Министерства по налогам и сборам Республики 

Беларусь: www.nalog.gov.by. 

Способы представления налоговой декларации (расчета) по подоходному налогу: 

     При личном посещении налоговой 

инспекции, независимо от места постановки 

на учет, места жительства (прописки) 

физического лица. Декларацию (расчет) 

можно представить в понедельник и четверг с 

8.00 до 19.00 (без обеденного перерыва), в 

иные рабочие дни – с 8.30 до 17.30 

(обеденный перерыв с 13.00 до 14.00) 

     Через электронный сервис «Личный 

кабинет плательщика» (далее – сервис). Для 

получения доступа к сервису необходимо с 

паспортом (или другим документом, 

удостоверяющим личность) единожды 

посетить любую налоговую инспекцию и 

получить идентификационный код и пароль 

В ПИСЬМЕННОЙ ФОРМЕ В ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ 


